

新闻我发现 我有我报料

欢迎参加“最佳报料”评选

87777777

奉化大堰一妇女怪病缠身 酷暑炎热天 要穿8件厚衣御寒 更苦恼的是还会被人当做疯子

记者 张全录 实习生 陈燕 通讯员 毛节常

奉化大堰镇的山村里，有个妇女出奇怕冷。酷暑炎热天，气温38℃，她要穿8件厚衣御寒。听她自己说，是在25岁那年动过一次手术后出现这个怪病的，30多年来寻医问药不见效果，一直受着痛苦的折磨。

烈日下，她穿8件厚衣上山放牛

昨天下午2点30分左右，烈日当头。记者翻山越岭，在奉化大堰镇万三村旁山岭上，找到了正在放牛的这位怕冷的妇女。

她叫王美英，今年56岁。虽然见面时正是一天中最热的时候，气温大概在38℃，但王美英却向记者一层层地数着身上的衣服说，自己穿了8件厚衣，其中5件是毛衣。

在山坡上交流了几分钟，记者就被烈日晒得满头大汗，但王美英的额头却看不到一点汗水。她告诉记者，这还是她穿最少的时候。傍晚回家后，气温低一点了，她还要再穿上几件，这样才能保证不冷。

而在去年冬天，她穿在身上的厚衣多达19件，整个人臃肿得像生活在冰天雪地里的爱斯基摩人。

记者跟王美英下山来到她家中，她立即给记者打开电扇解热，自己却远远地躲在一边的角落。她说，电扇一吹，她就要冷得发抖。

她告诉记者，天冷的时候，每天晚上睡觉，身上要穿3件棉背心，还要再盖上2条分别重为5.5公斤和3公斤的棉被；夏天，她除了穿棉背心外，还要盖1条重4公斤的棉被。而每次洗澡，她都要把自己装进一个自制的塑料袋里取暖。

她说，怪病源自早年的一次手术

王美英称自己家族中的成员都是正常人，她丈夫以及两个儿子也健康康康的。

她认为，自己落得现在这个样子不是遗传，寻找病根的话，要从31年前的一次手术说起。

她在25岁的那年夏天，生了孩子后做过一次手术。术后没多久，她发现，别人都穿短袖了，自己穿着背心和衬衫却觉得热。周围的人见了她都会问句“热不热”，当时

她还觉得纳闷：“天又不热，人家干吗要这么问？”但很快她就发现，出问题的不是别人，而是自己，自己变得怕冷了。她主要是前胸后背怕冷，四肢感觉还好。

此后，一年又一年，她身上这种奇特的怕冷状况越来越严重，身上的衣服也是越穿越多。

她去找过当年那些为她做手术的人，但对方一句“关我们什么事情”就把她打发了。



王美英与同村同龄人在酷暑炎热天的穿着反差强烈。 记者 许天长 实习生 章轲/摄

棉衣裹身被误作疯子，她很难过

王美英告诉记者，头几年怕冷程度轻一些的时候，她还能到镇上做冲床的工作。后来，一干活，她就感觉胸口难受，怕冷更加严重了。两年前，她只好辞职回家。

她家地处偏僻山村，丈夫打工的一点收入要维持一家的生计也很难。王美英养了一头黄牛，以放牛为业。可家里每年收入仍不过四五千元，大部分还要被她用于寻医问药。

因为怕冷，一到天黑，王美英只能早早地躲进被窝。跟丈夫一起看电视时，从头到脚裹得严严实实的她，只能通过被子缝隙观看。

有时，她去厂里给丈夫送饭，丈夫担心她的穿着吓到别人，反而埋怨她。就连儿子举办婚礼，她也生怕自己的样子吓到宾客，躲在屋

里不敢出来。婚礼结束，等客人都走光后，她才敢出来吃饭。

最让她难过的是被人误以为是疯子。

她告诉记者，村子里的人都知道她有这个病，都理解她。可一出村子，特别是到奉化城区、宁波，她就被异常的眼光不断地打量着。有人还指指点点，私下议论：“看，这肯定是个疯子。天这么热，还穿着这么厚的棉衣。”每当听到这些议论，她心里就有一种刺痛的感觉。

从去年开始，王美英怕冷的程度更加严重了，还导致失眠。她每天睡眠不过一两个小时，睡不着时，只能穿着厚厚的棉衣，独自在门前跑来跑去。

寻医问药30多年，未摆脱病魔

30多年来，王美英不断地寻医问药，可各种治疗方法和药物都没有明显效果。

几年前，儿子告诉她一个消息：附近村庄一位六旬老人在6月天里也冷得穿棉袄，后来被检查出白血病去世了。这让她越想越怕。她跑到奉化城区看病无数次，到宁波的医院也来看过若干次，医生们都束手无策。甚至，有的医生还说：“回去吧，这病看不好的。”

回家后的王美英并没有放弃治疗，先后尝

试过各种偏方，但仍见效甚微。有村民建议她去北京或上海的大医院看看，但她因没有钱，一直未能如愿。

王美英说，全家一年收入几乎都用在平时吃药了，去北京、上海的大医院看病，没有万把元钱根本办不成什么事情，只能心里想想，日后有钱了再说。

记者离开时，王美英千叮万嘱，希望记者能将她的情况见报，让读者为她提供点治疗线索。

中国邮政首次发行 5米长“清明上河图国宝大邮票”

焦点关注：中国邮政首次面对公众限量发行长达5米的《清明上河图国宝大邮票》，这是中国邮票史乃至世界邮票史上最大的邮票，面市当日，凡是亲眼看到的人，都震惊无比，仅2000多元，收藏的不仅是巨型邮票，更是千年国宝名画！



▲“清明上河图国宝大邮票”部分展示

中国邮政权威发行，无价国宝名画融入国家名片，首次采用超长超宽特种丝绢，5米巨型邮王轰动全球！

千年国宝《清明上河图》，是北宋大家张择端传世名作，属一级国宝，是我国十大传世名画之首。此次中国邮政破例发行《清明上河图》5米巨型大邮票，首次采用高科技微喷技术，严格按照比例在特制超长超宽特种丝绢上，创造性地以5米的邮票形式完美呈现《清明上河图》的绝世风采，创造了中国百年邮政史上第一个超长超宽巨型邮王，是世界邮政史上的奇迹性创举，意义极其重大。

“藏头不藏尾”是收藏界的黄金定律。1980年中国第一枚生肖邮票猴票已经价值千金了。全球首款巨型大邮票，打破吉尼斯纪录，未来将创造价值奇迹。

在邮藏界，凡是中国邮政第一次发行的邮票藏品，都极具收藏潜力。例如中国邮政1980年发行的第一版生肖猴票，2011年在香港拍出高价，30年中一次次刷新拍卖纪录。而《清明上河图》大邮票，是中国邮政一百多年来第一次破例发行的5米超大规格珍品，展开相当于30多个整版猴票。同时又是无价之宝的千年名画，中国邮政特批发行，现在收藏，未来很有可能创造拍卖纪录。

发行公告

5米长《清明上河图》国宝大邮票，由中国邮政特批授权发行，北京市邮票公司专项印制。全球绝版发行3000套，首发价2980元。特别提醒：《清明上河图》国宝大邮票没有授权任何网络销售，请收藏者到指定发行地址购买收藏！

我市唯一指定发行地址：海曙区公园路49号中策藏品（鼓楼步行街）

预订专线：0574-81205130

(市区免费送货，货到付款)



汇市周评0702-0706

一周外汇市场综述

市场综述：

全球央行意在宽松 美元指数逼近新高

市场目前依然是受风险情绪的影响。上周末帮助风险货币大涨的主要动力毫无疑问是欧盟峰会取得的一系列正面成果，包括1,200亿欧元的促经济增长计划和欧元区两大救助基金协助进行危机应对。但是，周二传出ESM购债计划遭芬兰、荷兰反对，该消息意味着上周欧盟领袖达成的重要协议之一恐难付诸实践，投资者对上周末欧盟峰会所取得的成果能否切实执行产生了担忧。而周四英国央行一如预期扩大量化宽松规模，欧洲和中国央行也降低基准利率，三大央行齐刷刷出手，使得美元价值得到彰显，风险货币遭遇打压。

另一方面，美国方面公布的数据好坏参半，周二公布的美国6月ISM制造业指数从上月的53.5降至49.7，自2009年7月以来首次跌破荣枯分水岭50关口。不过随后公布的美国5月工厂订单增长0.7%，美国5月耐用消费品订单修正后维持增长1.3%，6月新车销售较上年同期增长22%，表现意外强劲。而就业市场方面，美国6月ADP就业人数增加17.6万人，且当月初请失业金人数亦好于预期，投资者开始期待周五公布的美国非农就业数据惊喜。

从图形上看，经过后半周的上涨，美元指数已经完全回到上周五欧盟峰会前的价位，再次证明欧盟峰会对市场仅造成短期冲击而非影响长期趋势，技术上也硬是将先前的双顶形态扭转为了双底走势。趋势上看，美指目前依然处在今年5月至今的上升趋势线附近，其下方支撑在55日均线81.20附近，其上方阻力在近期高点82.90附近，因此预计后市美元指数短期将震荡整理，等待重要数据的尘埃落定，从而再进行方向性选择。

主要货币情况：

欧元：在上周的欧盟峰会上，德国的让步使会议取得了比预期要好的成果，也暂时令欧债危机得到部分缓解。欧盟领袖试图赋予欧洲稳定机制ESM以部分“最后贷款人”功能，让它来稳定问题国家的债市，不过因芬兰和荷兰对此表示反对，欧元在兑现利好后遭遇获利了结。周四欧洲央行一如预期下调基准利率至0.75%

的历史地位，虽然降息早已被市场消化，但欧洲央行将金融机构在其隔夜存款利率降至0的水准，这一大胆的举措无疑让市场感到吃惊，目前，欧洲央行的隔夜存款规模在7000-8000亿欧元的超高水准，如果这一规模因此而出现大幅回落，则欧洲央行的大胆之举或将为实体经济提供较大帮助，否则，反而将更加凸现金融机构的风险情绪。从图形上看，欧元兑美元虽在周一逼近1.27关口，不过随后大幅回落，周四更是跌破1.24关口，重新回到原点。如果周五非农数据向好，欧元有跌破1.23的可能，但如果非农不佳，欧元则可能借此反弹。

英镑：从消息面来看，英国央行宣布维持利率在0.5%不变，并启动第三轮货币刺激措施，将量化宽松资产购买总规模从此前的3,250亿英镑增加至3,750亿英镑。由于英国央行的利率决议与市场预期基本相符，因此，并未太多影响市场走势。英国央行在政策声明中指出，英国经济产出水平在过去的一年几乎失去增长，而英国出口扩张也已减缓，英国经济下行风险增大。从图形上看，英镑目前受到200日均线及周均线1.5750附近的压制，同时在1.53附近也有着较强的支撑，近期在该区域内震荡的可能性较大。不过一旦突破上述阻力或支撑，则英镑将会出现趋势性走势。

澳元：从目前澳洲的宏观经济数据来看，澳大利亚GDP增长在4%以上，失业率在同类发达国家中也维持在低位，为5.1%整个经济体相对健康。基于此，周二澳洲央行(RBA)宣布维持基准利率在3.5%原有不变。技术图形上，澳元兑美元在试探平价附近支撑后强势反弹，但尚未突破5月份的高点，并且在日线图上，再次遭到200均线的阻挡，目前在1.02上方整理，如果能突破1.03附近密集的均线群，将有可能测试前期高点1.05，否则可能再度测试平价。

供稿人：中国银行宁波市分行资金业务部交易员 吴思海

联系方式：wusihai516@hotmail.com 中银双向宝，为您打开新的财富之门。

免责声明：本评论仅为交易员个人观点，不代表所在机构对市场的看法。汇市有风险，入市须谨慎。